Info Baltic Cup 20-23 maj
På fredag lättar vi för att åter erövra de polska skogarna och Baltic cup. I år är tävlingarna betydligt större, det är i nuläget ca 800 anmälda löpare. Första etappen på fredagen består i år av en sprint som går till 80 % i stadsmiljö. På lördagen är det medeldistans på eftermiddagen och det hela avslutas med långdistans på söndagen. 
Gå gärna in på tävlingens hemsida och läs bulletinen och starttider mm: http://balticcup.org.pl/ 
Klubben har en liten förtrupp bestående av Anna S, Linn B och Peter H som åker redan på måndagen för att träna i terrängen inför JVM-testerna. 
Resor:

Avresa: Från Skavsta fredagen den 20/5 kl.13.10 – ankommer till Gdansk 14.15.

Hemresa: Från Gdansk måndagen den 23/5 kl.11.35 - ankommer till Skavsta kl.12.45.

Du får själv ordna transport till och från Skavsta i Nyköping, kom i tid.

Transporter i Polen ordnas med buss, till och från flyget och även till tävlingarna. Vi kan även använda bussen för stadsutflykt. Klubben kommer att stå för busskostnaden. Finns även möjlighet att åka tåg från hotellet till olika resmål.  
På fredagen kommer vi att åka direkt från flygplatsen till tävlingen, så se till att ha kläderna i beredskap för ombyte samt gärna något att äta innan du ska springa. 

Boende och mat:

Vi bor på hotell i Reda, Hotel Murat, som ligger strax utanför Gdynia och nära tävlingarna, ca 12 km. Hemsida: http://www.hotelmurat.pl/  Där äter vi frukost, middag tänkte vi att vi äter tillsammans på hotellet freddag och lördag. Söndag kanske vi äter på stan istället, men det kan vi bestämma när vi är där. Hotellet och frukost är betalt, räkning kommer sedan. Övrig mat betalar var och en. Middagen på hotellet kostar 30 zl/dag. Det går bra att betala med kort på hotellet. 
Program i stort:

Fredag: Efter tävlingen åker vi till hotellet och checkar in. Vi kommer efter detta att äta middag.

Lördag: Frukost avnjutes och sedan är det fria aktiviteter tills vi på eftermiddagen åker till tävlingen (första start 16.00). Möjlighet finns att åka på stadsutflykt, träna, slappa eller göra annat. Efter tävlingen äter vi middag på hotellet.

Söndag: Tävlingen är idag på förmiddagen. Efter tävlingen är det åter möjlighet till stadsutflykt mm. Middag kan ätas på hotellet om vi vill eller på stan i samband med utflykt. 
Kom ihåg:

Ta med pass och Europeiskt sjukförsäkringskort från försäkringskassan.

SI-pinne

Löparskor till sprinten på fredagen.

Frågor och funderingar:

Till Westerberg på tel. 39 10 75 eller 35westerberg@telia.com
