Bokningsnummer (vårt interna) :16841
Hej! 
Många tack för er bokning hos oss på Kungsängstorg. Vi vill med dessa rader informera om några saker som är av vikt att veta inför er vistelse.

För att förenkla för er att hitta till oss har vi lagt ut vägbeskrivning till Kungsängstorg på vår hemsida http://www.hotellkungsangstorg.se Ta gärna del av den då den är en god hjälp på vägen.

Personal finns inte alltid på plats på Kungsängstorg så ber vi er att observera att vid önskad incheckning utanför receptionstid, vänligen kontakta oss någon dag innan. 

I samband med denna kontakt så får ni all info ni behöver för att checka in själva. Vi har väl beprövade rutiner för detta så ni kan lugnt välja att checka in närhelst det passar er. Som en extra trygghet finns personal dygnet runt, på vår systeranläggning, Hotellcentralstation, några kvarter bort.

Receptionens öppettider på Kungsängstorg
Måndag - onsdag: kl. 07.15-11.00 och 16.30 -18.00 

Torsdag -Fredag: kl. 07.15-11.00 


Lördag, söndag och helgdagar: kl. 08.00-14.00 

Telefon (dygnet runt): 018-444 20 10 

Mail: info@hotellkungsangstorg.se 

Frukost serveras vardag 07,15-10,00 helg 08,00-10,00. Möjlighet finns även att äta frukost på vår systeranläggning, hotell & Vandrarhem centralstation, vardag 05-11 helg 6-11
Ps. Om du bokat vandrarhem, glöm inte att meddela om du önskar hyra sängkläder/handduk (75 kr) eller vill lägga till för frukost (60 kr). 
Självklart kan du ta med sängkläder själv såväl som att ordna din egen frukost.
Hotell & Vandrarhem Kungsängstorg
+46 (0) 18 444 20 10
Kungsängstorg 6
www.hotellkungsangstorg.se

